

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

ШЕСТАЯ ДОННА ПОСТАВЛЕНА НА РЕМОНТ

2 июля комсомольско-молодежная доменная печь № 6 остановлена на плановый 8-суточный ремонт. Срок небольшой, а объем предусмотренных работ значителен. За 8 суток нужно изменить котловую защиту, засышную аппаратуру, восстановить кладку верхней части шахты, провести футеровку воздухопровода и самоваров горячего дутья, сменить шлаканы Циммермана и выполнить много других работ на домне, кауперах и литейном дворе.

Ремонтники котельно-ремонтного, основного механического, ремонтно-строительного, электро-ремонтного цехов, транспортники и операторы подготовились к своевременному выполнению заданий. С первого дня работы коллективы этих цехов на всех участках приступили к выполнению графика ремонта.

Этого нельзя сказать о некоторых других организациях, обслуживающих ремонт. 2 июля монтажники котельно-ремонтного цеха должны были отремонтировать засышное устройство. Приступить к работе по графику они не смогли — было кислорода для автогенных работ. Начальнику кислородного завода т. Михалец хорошо известен график ремонта, но, тем не менее, кислород был подан с опозданием. К тому же водопроводчики доменного цеха во главе с мастером водопроводных работ т. Дубининым долго не могли обнаружить и устранить причины утечки кислорода. По-

дача кислорода, таким образом, была задержана на 12 часов. В результате работы по демонтажу засышного устройства вышли из графика.

В первый день ремонта была также допущена задержка из-за несвоевременной доставки материалов для установки лесов на котельнике, пылеуловителе и т. д. Отдел снабжения комбината подает лес с опозданием.

Немаловажное значение имеет и работа в столовых, обслуживающих рабочих, занятых на ремонте домны. В столовых № 3 доменного цеха, № 6 котельно-ремонтного цеха, № 20 основного механического цеха не подготовились к быстрому обслуживанию ремонтников. Много времени теряют рабочие в очередях у казны и в ожидании обедов в этих столовых. К тому же качество блюд очень невысокое. Несмотря на разрыв также директора комбината об организации хорошего питания ремонтников, ОРС и его начальник т. Нестеров ничего практического в этом направлении не сделали.

Все эти неполадки нужно устранить, создать для ремонтников такие условия, чтобы работа не тормозилась и коллектив каждого цеха смог выполнять задания строго по графику. Домна должна быть возвращена в строй своевременно.

**Г. РУТКОВСКИЙ, начальник
ремонта домны № 6.**

Коксовики в июне

С июньским заданием коксовики справились неплохо — выполнен план по выдаче валовой продукции на 100,7 процента и по производству металлургического кокса — на 102,5 процента.

Впереди коллектив второго блока коксовых печей (начальник т. Есаков). Здесь выдача валовой продукции составляет 101,7 процента и выдача металлургического кокса — 103,5 процента.

Хорошие показатели работы имеют передовые коллективы. Среди них смена т. Барсука, выполнившая план выдачи валовой продукции на 101,9 процента и по металлургическому коксу — на 103,7 процента.

С энтузиазмом боролась за успех ком-

ХОЗЯЙСКИМ РАСЧЕТОМ

Коллектив проволочно-штрипсового цеха с первого месяца этого года решительно борется за повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции. Полугодовой план по цеху перевыполнен.

С начала года систематически снижалась себестоимость продукции от 0,4 до 1 проц. В мае же себестоимость продукции была снижена на 1,9 процента, а сверх полугодового плана выдано 6 тысяч тонн продукции. За пять месяцев работы в этом году цех добился 704 400 рублей экономии.

Производительность труда в первом полугодии текущего года значительно выросла по сравнению с первым полугодием прошлого года. Выпуск продукции в первом полугодии 1946 года превысил результаты за тот же период прошлого года на 68 процентов.

Среди работников цеха, обеспечивших эти показатели следует отметить в первую очередь помощника начальника цеха по оборудованию коммуниста т. Т. Суранова. Он много внимания уделял тому, чтобы оборудование было исправно, не создавало задержек. Начальник стана «250» № 1 коммунист т. С. Антонов, обер-мастер стана «250» № 1 коммунист тов. Г. Галушкин, мастер стана «300» № 1 т. А. Дейко и многие другие своим умелым руководством, личным примером и непосредственным участием в работе организовали коллектив на досрочное завершение заданий первого полугодия первого года сталинской пятилетки.

**Н. БЕРЕЗИН, секретарь партбюро
проволочно-штрипсового цеха.**

сомольско-молодежная смена т. Романуки. Процент выполнения по валовой продукции в этой смене составил 101,8 месячного плана и по металлургическому коксу — 103,6.

На первом блоке, которым временно руководит т. Септар, по выдаче металлургического кокса план выполнен на 101,3 процента. На этом блоке хороших достижений добилась седьмая коксовая батарея. Здесь выдача валовой продукции составила 102,8 процента и металлургического кокса — 104,6 процента.

Впереди бригада мастера т. Тихонова. План по выдаче валовой продукции эта бригада выполнила на 103,8 процента и по металлургическому коксу — на 105,7 процента. Бригада мастера Головачева, хотя идет и ниже этой бригады по выдаче валовой продукции и металлургического кокса, но все же значительно перевыполняет задания.

Успехи передовых коллективов цеха в июне должны стать достоянием всех коксовиков с тем, чтобы месячный план был выполнен досрочно.



На снимке: отличница заводоуправления, счетовод главной бухгалтерии **Т. Воробьева.** Фото В. Яковского.

Пятилетка неотделима в сознании советского человека от его сегодняшнего труда на предприятии, в колхозе, в научном учреждении.

ЗА ШИРОКОЕ ИЗУЧЕНИЕ СТАЛИНСКОЙ ПРОГРАММЫ

В обжимном цехе началось ознакомление с Законом о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР. Проведены партийное и комсомольское собрания с докладами о пятилетнем плане. На специальных рабочих собраниях, посвященных этому вопросу, выступил с докладом заместитель начальника цеха т. Савельев. Коллективные бригады, обсуждая Закон, увязывали его с конкретными задачами цеха и обязательствами, взятыми цехом в соревновании на досрочное выполнение плана первого года пятилетия. Проявив единодушие и патриотизм, коллективы омен обязались к 20 декабря завершить выполнение годового плана, дав 300 тысяч тонн прироста продукции против фактического выполнения в 1945 году. Были взяты также обязательства по экономии электроэнергии, условного топлива, по повышению производительности труда на одного рабочего.

На сменно-встречных собраниях агитаторы-коммунисты знакомили трудящихся с Законом по мере публикации этого важнейшего документа в печати.

Партийное бюро обжимного цеха организует в цехе кружки для более детального изучения пятилетнего плана по разработанной тематике. 10 агитаторов, которые будут широко пропагандировать Закон, уже прослушали семинар.

На днях мы созываем совещание рационализаторов и изобретателей нашего цеха с постановкой доклада зам. начальника цеха «О задачах рационализаторов цеха в четвертой сталинской пятилетке». Задача совещания — нацелить рационализаторов и изобретателей на быструю ликвидацию «узких мест» в цехе.

В. МАШИНСОН, секретарь партбюро обжимного цеха.

Нет ухода за посевами

Наступил решающий этап в борьбе за урожай. Уход за посевами, уничтожение сорняков на полях — основа высокого урожая. Подсобные хозяйства комбината план по севу выполнили в этом году на 102 процента. Посевные работы закончены на 14 дней раньше прошлого года. Качество сева, как показывают всходы и развитие растений, хорошее.

Однако высокий урожай зависит не только от выполнения плана сева, но и от ухода за посевами. Особенно тщательный уход требуют овощные культуры и картофель. Хорошо организованной борьбой с сорняком подсобные хозяйства комбината похвалиться не могут. Директоры и агрономические работники совхозов не уделяют должного внимания этому важнейшему мероприятию. Первая прополка и рыхление почвы на первом июля проведены на 45 процентов посевной площади. Второй прополкой охвачено всего лишь 3—5 процентов посевов.

Совхозы нуждаются и нуждаются в дополнительной рабочей силе. Из-за неумелого руководства до 25 июня было принято в совхозы всего лишь 600 рабочих. Можно было эту цифру значительно увеличить, но в Жолтинском совхозе, например, не оказалось помещений для расселения вновь прибывающих рабочих.

Летний уход за посевами, своевременная прополка и междурядная обработка являются в эти дни основными средствами борьбы за высокий урожай. Подсобные хозяйства должны бросить на полевые работы все силы, применяя при этом все методы, начиная от ручной прополки и кончая механической.

Необходимо использовать в борьбе с сорняком полностью весь рабочий день, всю имеющуюся рабочую силу. Между тем, на очистке полей нормы выработки, за исключением совхоза «Поля орошения», не выполняются. Не чувствуется производственной организации, нет контроля за качеством, вообще отсутствует достаточно четкое хозяйственное и агрономическое руководство. Плохо обстоит дело и с механизацией.

Необходимо городским, партийным и комсомольским организациям больше интересоваться работой подсобных хозяйств, не дожидаясь периода уборки и вывозки нового урожая. Следует иметь в виду, что уже сейчас пора заняться подготовкой совхозов к зиме. Особенно нужно позаботиться о подготовке овощехранилищ. Коммунисты и комсомольцы завода должны возглавить борьбу за урожай.

А. ИЛЬЧЕВА.

О порядке вручения наград

ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СОЮЗА ССР — МЕДАЛЕЙ «ЗА ДОБЛЕСТНЫЙ ТРУД В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941—1945 гг.» НАГРАЖДЕННЫМ ПО МАГНИТОГОРСКОМУ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМУ КОМБИНАТУ: УВОЛИВШИМСЯ ИЗ ПРЕДПРИЯТИЯ, ПЕРЕВЕДЕННЫМ В ДРУГИЕ ЦЕХИ, ВОЗВРАТИВШИМСЯ ИЗ ОТПУСКОВ И КОМАНДИРОВОМ, ВЫБЫВШИМ В ДРУГИЕ ГОРОДА И ОБЛАСТИ СССР

1. Вручение медалей «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» всем награжденным по комбинату, не получившим наград в период 22—27 июня 1946 года, состоится 10 июля 1946 года во Дворце металлургов (остановка трамвая гортаяр).
2. Вручение медалей будет производиться в три смены: с 10 часов до 1 часа дня, с 3-х час. дня до 6 часов вечера и с 7 часов вечера до 10 часов вечера.
3. Для получения медали в указанный день награжденный сообщает устно или письменно в цех до 7 июля о том, что может явиться в назначенный пункт вручения с указанием времени, т. е. к 10 час. утра, к 3 час. дня, или к 7 час. вечера.
4. Награжденные, бывшие работники цехов управления боеприпасов в том же порядке сообщают о себе в отдел организации труда (Заводоуправление ком. № 11).
5. Работники цехов, уполномоченные для заполнения документов, регистрируют заявления награжденных и готовят список.
6. Во всех случаях награжденные обращаются и сообщают о себе в тот цех, по которому были награждены и объявлены списком.
7. Лица, выбывшие в другие города и

области СССР, награжденные медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» по Магнитогорскому комбинату, для получения награды по новому месту жительства обращаются за справкой в Исполком Сталинского райсовета депутатов трудящихся города Магнитогорска, за исключением лиц, работающих на предприятиях комбината, расположенных за чертой города: Агаповский карьер, Бускульский карьер, Кусимовский рудник и др., которым надлежит обращаться в Исполком райсоветов депутатов трудящихся на территории которых расположены предприятия.

При обращении в Исполком необходимо указывать цех, по которому работник награжден, и адрес нового местожительства. Выдача справок будет производиться с 20 июля 1946 года.

8. После 10 июля награжденные, проживающие в городе Магнитогорске, не получившие указанную награду до 10 июля с/года, начиная с 20 июля получают награды в Исполкоме Сталинского райсовета депутатов трудящихся.

9. За справками по вопросу получения наград обращаться в отдел организации труда (Заводоуправление, ком. № 11).

Заводоуправление.